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PÉNTEK, 1930. MÁJUS 9. 
Cluj-Kolozsvár, IV. évi. 104. szám. 

A buza ára esik 
az utóbbi években állandóan, akár 
jó volt a termés, akár rossz. Az ipar 
és kereskedelem évek óta tartó vál- 
ságát követi most a mezőgazdaság 
válsága, amely ugyan sokkal több 
embert érint, mint az ipar, vagy a 
kereskedelem válsága, de romboló 
hatása csak alig mulja felül az előb-/ 
biekét. Mindegyik termelési ág vál- 
sága az emberek ezreit, sőt száz- 
ezreit teszi kenyértelenné és ebből 
a szempontból nézve, a mezőgazda- 
ság válságának következményei be- 
láthatatlanok. 
A mezőgazdaság válsága is a há- 

borura vezethető vissza. A mező- 
gazdasági termékek - különösen a 
kenyérmagvak - elhelyezésének és 
felhasználásának akkori dezorgani- 
záltsága idézte elő azt, hogy az az- 
előtt mezőgazdasági termeléssel alig 
foglalkozó - kifejezetten ipari — 
államok mind több és több gondot 
forditottak, mind többet és többet 
áldoztak mezőgazdaságuk fellendité- 
sére, de különösen a kenyérmagvak 
termelésére, azzal a nyiltan is be- 
vallott céllal, hogy kenyérmag- 
szükségleteiket a saját államuk te- 
rületén akarják kitermelni. 
Az agrártermeléssel foglalkozó or- 

szágok ily módon mindinkább el- 
vesztették piacaikat és mind nagyobb 
és nagyobb mennyiséget tett ki az 
a készlet, amit a fenti okokból ér- 

.
 

folyton nőtt, elérte egy bizonyos 
többszörösét annak a mennyiségnek, 
amit más években értékesiteni tud- 
tak. Miután ily módon az agrár- 
termelésnek termelvényei eladásá- 
ból remélt bevétele mindinkább csök- 
kent, az elmaradt bevétel - de az 
állandóan növekedő kiadás - kény- 
szeritette az egyes termelőket, hogy 
termésfeleslegeiket minden áron er- 
tékesitsék. A nagy kinálattal szem- 
ben - ily módon - csekély keres- 
let állott és a közgazdaság törvé- 
nyei értelmében a kinálat tulsulya 
az árak lemorzsolódására vezetett. 
Ezen a folyamaton, éppen a nagy 

készletek miatt, mit sem változtatott 
az, hogy egyik, vagy másik agrár- 
államban az elmult év folyamán 
fossz volt a termés és ma is az a 
helyzet, hogy az árlemorzsolódás, a 
Einálat növekvő tulsulya miatt, csak 
növekedni fog még akkor is, ha tör- 
ténetesen valamelyik európai agrár- 
állam termése ez idén is rossz lesz. 
Ez a körülmény legfeljebb az 
ilető rossz termést elért állam me- 
zőgazdáinak anyagi leromlását siet- 
tetheti, amely folyamatot egy jó 
termés, esetleg átmenetileg, meg- 
lithat. A mezőgazdasági válsag 
fokozódás tart, arra az esetre, 
a a kinálatban részt kér egyszer 

az orosz buza is, aminek bekövet- 
kezését a mezőgazdaság már a 
keközelebbi időben valószinünek 
artja, Hogy ez mire vezethet, azt 
kiszámitani senki sem tudja. Tény- 
ent szögezhető le az, hogy a ke- 
Nyérmagvak árának olcsoóbbodása 
A megélhetés olcsóbbodását fogja 
előidézni. De ugyanakkor munka- 
lélkülivé teszi a mezőgazdasági 
munkásság tekintélyes részét, amely, 
tönkrement iparosok és kereske- 

dőkkel egyetemben, még kevésbé 
lesz abban a helyzetben, hogy meg- 
vásárolhassa az olcsó buzából ke- 
szült kenyeret, mint valaha - ami- 
kor dolgozott - a drága buzából 
készültet. 
Ugy az ipart, mint a kereskedel- 

met, a mezőgazdaság válságából 
csak egy olyan koncepcióval telitett 
gazdasági politika vezethet ki, amely 
a tömegek fogyasztóképességenek 
helyreállitását tűzi ki célul, mert 
az esetben emelkedik a fogyasztás 
nemcsak a kenyérben, hanem az 

Milklós 
védi báíyját a támadások ellen 

(Bukarest.) A liberális kongresz- 
szus alkalmával a liberálisok egy 
brossurát akartak szétosztani, amely 
Károly extrónörökös ellen tartal- 
mazott támadást. A brossura szét- 
osztása Miklós régensherceg kiván- 
ságára elmaradt. 

Bratianu Vintila tegnap tünte- 

Máromszékmegyébe is elérkezett 
(Bukarest.) Caliacrában a sáskák 

minden zöldet elpusztitottak. A sás- 
kák nagy tömege miatt az ellenük 
való védekezés lehetetlennek bizo 
nyult. Az ország északi részében is 

Rezérták a s 

extrónörököst. 

szetárd mészárszeket, 

POLITIKAI NAPILA 
Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Str. Regina Maria (v. Deák Fe- 

rfenc-u, 11.) Telefon szám: 6-30. 
Előfizetésf ár: Egész évre 600 le 

félévre 309 lej, negyedévre i 
lej, egy hónapra 50 lej. Külföldön 
ezeknek az knak kétszerese. 

Hirdetések közlése tarita szerint. 
Apróhirdetések ára: egy szó21 

vastagabb betüvel..... ále 
*KHéziratokat nem adunk vissza. 

ipar termelvényeiben is, a növekvő 
forgalom mind több és több embert 
juttat a megélhetéshez, ami invol- 
válja a fogyasztás további emelke- 
dését, vele együtt a meglevő - 
fogyasztásra szánt készletek 
csökkenését is. 

Serceg 

tőleg hihaligatást kért Miklós régens- 
hercegtől, de nagyon leverve távo- 
zott. A beavatottak szerint a régens- 
herceg szemrehányásokat tett neki 
és tiltakozott az ellen, hogy a libe- 
rálisok állandóan politikai támadá- 
sok központjába helyezzék Károly 

nagy kárt okoztak a sáskák. Három- 
széki jelentés szerint a megye Ilies 
és Pitici nevü községeinek határá- 
ban is feltüntek már a sáskák, ame- 
lyek nagy károkat okoztak. 

végeszakadt a kolozsvári kóserhusháhorunak 
(Kolozsvár.) Tegnap délután ren- 

delet érkezett a belügyminisztérium- 
tól, hogy a kolozsvári orthodox izr. 
hitközség autonómiája megvédésé- 
nek érdekében be kell záratni a 
szefárdisták mészárszékét. A rende- 

Kéfóráig fa 

(Berlin.) Az acheni, hamburgi és 
zürichi földrengést jelző állomások 
müszerei ma este két órán át erős 

Angliába 

fó erős földrengési 
jelezfek a földrengési 

állomások 

letet az illetékes hatóságok végre- 
hajtották és ezzel vége szakadt a 
kolozsvári zsidó hitközségek kóser- 
hus háborujának. A harc ezután 
majd az egyházi hatóságok előtt fog 
tovább folyni. 

jelző 

földrengéseket jeleztek. A föld- 
mozgás fészke valószinüen az orosz- 
perzsa határvidéken van. 

szállifják 
Gandő6it 

A zavargások még folynak, de a Belyzet már 
nyugodtabb valamivel 

(London.) Gandhit hir szerint In- 
diából Angliába szállitják át. Az in- 
diai nacionálista vezér Angliában is 
internáltságban maradna. 

Indiai jelentések szerint a helyzet 
valamivel nyugodtabb. A rendőrsé- 
gek továbbra is készenlétben marad- 
nak, de a csapatok riadókészültsé- 
gét további intézkedésig megszün- 
tetik. A hatóságok kivánságára ma 
is gépfegyveres osztagok teljesitet- 
tek szolgálatot a közigazgatási hi- 
vatalok előtt s a vasuti pályaudvaro- 
kat az esetleges ujabb támadások 
elől páncélos gépkocsikkal biztosi- 
tották. 
A Reutter távirati iroda jelenti, 

hogy Chittagong környékén a ter- 

rorista csapatok és az angol vasut- 
biztositó osztagok között kiujult a 
harc. Calkuttából hadirepülőgépek 
indultak utba Chittagong felé. 

Terrorista önkéntesekkel harc 
folyt ma Calcuttától keletre, Ra- 
nawghatban is. A támadók 4 ha- 
lottat és 30 sebesültet vesztve 
visszavonultak. A városkában el- 
tévedt golyóktól 17 járókelő meg- 
sebesült s egy angol rendőr életét 
vesztette. Delhiben a tegnapi össze- 
ütközéseknek több mint háromszáz 
sebesültje van. A halottak számát, 
még mindig nem lehet tudni, mert 
a zavargók sebesültjeiket is maguak- 
kal vitték. 

Az első román időtartam 
repülés 

(Bukarest.) A román Aeroklub 
most rendezi első időtartam repülé. 
sét. Popescua Romeó kapitány Dio- 
tescu főhadnagy és egy tanár kisé- 
retében tegnap Buzauba repültek, 
ahol 1750 kilogram benzint vettek 
fel, majd visszarepültek Bukarestbe 
és a főváros felett keringenek ma 
délután 3 óráig. Az éjjel a repülő- 
gép ki volt világitva és állandóan 
nagy tömeg bámulja. 

Tárgyalják a szesztörvényt 
(Bukarest.) A parlament mező- 

gazdasági blockja gyülést tartott, 
amelyen Madgearu is részt vett. A 
szesztörvényt tárgyalták és külön- 
böző módositásokat követeltek. Mad- 
gearu kijelentette, hogy a törvény 
fontosságára való tekintettel csak 
az egész országra kielegitő módon 
lehet a kérdést megoldani és ezért 
ma folytatják a tanácskozást. 

100 ezer lej dijat tüztek ki 
a bukaresfi rablók 

kézrekeritésére 
(Bukarest.) Ismeretes, hogy teg- 

napelőtt vakmerő rablók Bukarest 
mellett megtámadták Citta Davilla 
követ autóját és kifosztották. Az 
utasok közt volt a lengyel követ 
felesége és a népszövetseg lengyel 
pénzügyi szakértője is. A rendőr- 
prefektura most 100 ezer lej jutal- 
mat tüzött ki a rablók kézrekeri- 
tésére. 

Pan Halippa nem akar 
távozni a kormányból 
(Bukarest.) Pan Halippa nem 

akarja elfogadni a beszarábiai tar- 
tományi igazgatóság vezetését és 
nem akarja elhagyni a miniszteri 
széket. Ezzel megakadályozta a kor- 
mány átszervezését. 

A régenstanács aláírta 
az erdélyi és beszarábiai 
tlartományi kormányzók lel- 
mentéséről szóló dekrétumot 

(Bukarest.) Mapiu miniszterelnök 
tegnap kihallgatáson jelent meg a 
régenstanácsnál. A régenstanács alá- 
irta dr. Dobrescu Autél erdélyi és 
Moldoveanu besszarábiai tartomá- 
nyi kormányzók felmentéséről szóló 
dekrétumot, valamint azt a dekré- 
tumot is, mellyel Moldovan Valér 
államtitkárt, illetve Pan Halippa mi- 
nisztert delegálják a megüresedett 
poziciók betöltésére.



A Temesvári Sörlőzde Rt. 
ujólag üzembehelyezte 
kolozsvári iióktelepét 
A Temesvári Sörfőzde Rt. május 

6 tól üzletfelei részére a szállitást 
altalánosan kedvelt Casino, Record 
Speci in é i. rter s , Special, Corvin és Znglish forler sziguranca tisztviselő bünperének 

tárgyalását. Mint ismeretes, Tibacut 
(barna tápsör) söreiből kolozsvári, 
modernül berendezett, jéggyárral 
felszerelt telepéről (Cluj, Sirada 
Basarab 7. szám. Telejon 4-92) 
ujólag megkezdte. 

Senki nem jogosult a Temesvári 
Sörfőzde Rt. nevében a kolozsvári 
fióktelepen és a hozzátartozó ko- 
lozsvári és környéki raktárakon ki- 
vül temesvári sört forgalombahozni. 

Lokalizálták a lakehursti 
erdőtüzet 

(London.) Newyorkból jelentik, 
hogy Lakehurst városát és a légi 
kikötőt már nem fenyegeti az erdő- 
tüz, mert sikerült lokalizálni. New- 
Jersey állam területén még égnek 
az erdők, de a veszedelem már 
mindenütt legyőzöttnek tekinthető. 
A munkálatokban négy napon át 
több mint negyvenezer munkás vett 
részt. A további munkálatokra tiz- 
ezer embert nehány napig még 
igénybe vesznek. 

Kilosztotta házigazdáját 
a hálátlan vendég 

A napokban Voina Rusalin tirno- 
vai lakos benyitott Zaberca Clement 
bozovicsi lakos házához, kinek el- 
panaszolta, hogy gyalog jött Tirno- 

tenoristája. váról munkát keresni. Mivel nagyon 
fáradt volt, kérte a gazdát, engedje 
meg, hogy házában megpihenhessen 
az éjszaka. 
A gazda jó szivvel fogadta a jö- 

vevényt, asztalához ültette és va- 
csora után lepihentek. Reggel a 
gazda felköltötte vendégét és csa- 
ladját, hogy készüljenek a község 
határában lévő földjükre munkára. 
A vendég a gazda családjával együtt 
távozott a házból, de előbb mindent 
jól szemügyre véve, megköszönte a 
gazda szives vendéglátását, s ugy 
tett, mintha távozna utjára. 

Mikor Játta, hogy a gazda és 
családja kocsijával messze megy, 
visszafordult és betört a házba. 
Összepakolt minden ruhanemüt, az 
összes lábbeliket és pénz után ku- 
tatott, de kevés eredménnyel, mert 
mindössze nyole lejt talált a ház- 
ban. Délután négy óra tájban haza- 
tért a kifosztott gazda családjával 
s meglepődve konstatálta a betörést. 
Mindjárt a vendégére gondolva, ér- 
tesitette a csendőrséget az esetről. 
A csendőrörs parancsnoka, Tur- 

laki Gheorghe, autóval üldözőbe 
vette a hosszu egérutat nyert be- 
törőt s Bozovicstól 30 kilométernyire 
sikerült is elfognia az ellopott hol- 
mikkal együtt. A betörőt kihallgatása 
után átkisérték az ügyészséghez. 

Corsó filmszinház 

ák vaÁcs 

Mit mutatnak a tenyérvonalai? Preciz felvilágositást kap mindenre, ami az életben érdekli 

Cluj, Strada 

szigurancatisziviselő biüm- 
perémek tárgyalását 

(Bukarest.) A kisenevi hadbiróság 
ma kezdi meg Tibacu Copstantin 

néhány hónappal ezelőtt tartóztat- 
ták le, amikor kiderült, hogy a 
szovjet romániai kémszervezetének 
a feje. 
A hatalmas kémszervezetet egy 

---.......... 

Alexi Caramanow nevü szovjetkém 
leplezte le, akit a román granicsá- 
rok elfogtak, mikor Romániából je- 
lentésekkel megrakodva Oroszor- 
szágba akart átszökni. Caramanow 
azt hitte, hogy Tibacu árulta el és 
bosszuból leleplezte. A nagyarányu 
kémkedési bünper mai tárgyalását 
nagy érdeklődés előzi meg. 

Az olaszok ellenimagyarválo- 
gatfoitt futballcsapat felállitása 

(Budapest.) Az olaszok elleni ma- 
gyar válogatott footballesapat: Ak- 
nai, Korányi-Fogl III, Borsányi- 
Turai-Vigh, Markos-Takács II. - 
Ormos-Hires -Titkos. Tartalékok : 
Fehér, Volentik, Toldi, Lyka. Pót- 
tartalékok: Dudás, Skvarek, Dröss- 

Rietli Károly kolozsvári katholikus 

ler. A csapat és a tartalékok a 
Hüvösvölgyben fognak lakni fel- 
ügyelet alatt. Az olasz -magyar 
mérkőzés május 11-én lesz Buda- 
pesten és Erdélyből is többezer em- 

nézni. 

főgimnáziumi igazgató és osztálytársai 
biztatására kezdett énekelni Pataki Kál- 

mán, aki ma világhirü tenorista 
(Kolozsvár.) Szerda délután 6 óra 

után egy hatalmas turakocsi állott 
meg a New-Yorkszálloda előtt, 
amelyből egy hatalmas, szélesvállu 

férfi ugrott ki fürgén: Pataky Kál- 
mán, a jelen idők egyik legkiválóbb 

Utána felesége, Beregi 
Lea, Beregi Oszkár leánya szállt ki 
az autóból és egyenesen a már ré- 
szükre lefoglalt lakosztályba vonul- 
tak vissza. Pataky Kálmán jófor- 
mán alig rakhatta el bőröndjeit, 
mert máris megjelentek az ujság- 
irók, hogy kikérdezzék Erdély büsz- 
keségét karrierjéről és külföldi si- 
kereiről. 
Pataky Kálmán 32 éves, nyilt- 

tekintetü, magas szőke székelytipus, 
kissé elhizva, mint az nagy éneke- 
seknél egyáltalán nem szokatlan. 
Kedves csengő hangon mesélni kezd. 
- Zalamegyében, közel a Stájer 

határhoz láttam meg a napvilágot. 
Atyámat, aki köztisztviselő volt, át- 
helyezték Erdélybe, Nyárádszent- 
lászlóra, ahonnan engem a kolozs- 
vári katholikus gimnáziumba irat- 
tak be. 
- Már a gimnáziumban kezdtem 

énekelgetni és igazgatóm sokszor 
mondotta nekem: „Fiam, nagy éne- 
kes lesz belőled. En kezdetben 
nem is gondoltam arra, hogy ko- 
molyan foglalkozzak az énekléssel, 
azonban iskolatársaim unszolására 
mégis elhatároztam, hogy megkisér- 
lem a lehetetlent, hátha sikerülni 
fog eredményt elérnem. 
- Sajnos, közbejött a háboru és 

én a Ludovikára kerültem, a for- 

Carmenmn meozgó 

I rongó pokolba, a háboruba. A há- 
borut szerencsésen megusztam és 
Budapestre osztattam be magamat, 
hogy énekelni tanulhassak. 1920-ban 
léptem először szinpadra a buda- 
pesti Operaházban, a Rigoletto 
Mantua hercegében. Minden szerény- 
ségem dacára merem mondani, hogy 
frenetikus sikerem volt. Ezután már 
ment minden, mint a karikacsapás. 
- A legnehezebb Wagner operák 

szerepeit énekeltem, nem beszélve 
a többi operákról. Néhány évvel 
ezelőtt a külföld is felfigyelt a han- 
gomra és a bécsi Statsoper sietett 
is leszerződtetni. A szezon három 
szabad hónapjában a nagy metro- 
polisok szinpadjain énekelek. Jelen- 
leg épen a Milanoi Scala szerződ- 

tetett a három hónapra és mielőtt 
Milanoba mennék, le kell bonyolit- 
sak egynéhány vendégszereplést 
az északi államokban is. Különben 
a francia becsületrend lovagja is 
vagyok, amit a bécsi opera Páris- 
ban való vendégszereplése alkalmá- 
val kaptunk négyen : Anday Piroska, 
Schalk, Manowerda és én. Jeritza 
Mária kimaradt kvartettből, ami 
miatt diplomáciai affér is keletkezett. 
- Egyébként volt egy kellemet- 

lenségem a román határon. Ugyanis 
a bécsi Tonring Club nemzetközi 
átutazási igazolványával mendelke- 
zem és Biharpüspökin az a megle- 
petés ért, hogy ez az igazolvány 
nem érvényes Romániára nézve. 

Memorandului 12. 

ber utazik fel a mérkőzést végig- 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MÚSORA: 

Vasárnap 3, 5, 7 és este 9 órakor: Mienk 

Hála azonban a határmenti hatósá- 
gok konciliáns magatartásának, rö- 
vid kimagyarázkodás után tovább WOJTICZKY-KELEMEN GYULA 

hogy énekeljek annak a közönség: 
nek, amely ugyszólván elinditott 

S 
ától: „Miénk az éjszaka" 
Az utóbbi évek legszenzációsabb 

filmeseményének szinhelye lesz ma 
a Magyaár Szinház. 

A legelső tökéletes, száz száza- 
lékban beszélő filmet fogják bemu- 
tatni, amelynek sokatigérő cime; 
„Miénk az éjszaka::.: 

Leszállitanók a ,Miénk az éjszaka: 
értékét, világmárkáját, ha a meg- 
szokott és sablonos dicsérő és ma- 
gasztaló jelzőket alkalmaznók vele 
szemben. A „Miénk az éjszaka a 
filmek osztályozásánál egészen kü- 
lönleges helyet foglal el: Versenyen 
felül áll. 

Mindenki meg fogja nézni a Mi- 
énk az éjszaká7-t a Magyar Szin- 
házban s meg fogja róla aikotni azt 
a véleményt, amit az egész világ 
sajtója és közönsége hangosan hir- 
det, hogy ennél tökéletesebb, pre- 
cizebb beszélő filmet még nem pro- 
dukáltak. 
Meg kell jegyeznünk, hogy a 

„Miénk az éjszaka" szereplői mind- 
végig a legtisztápbb németséggel 
beszélnek, ugyhogy abszolut értbető 
minden szavuk. ! 

Amióta hire ment annak, hogy 
ma, csütörtökön a Magyar Szinház 
ban vetiteni kezdik a „Miénk az éj 
szaka" filmet, azóta a pénztárállan- 
dóan ostrom alatt áll. Mindenki biz: 
tositani akarja a helyét a „Miénk 
az éjszaka" valamelyik előadására. 
Éppen erre az érdeklődésre való te- 
kintettel és azért is, hogy a pénz- 
tár előtti tolongás elkerülhető legyen, 
a Magyar Szinház igazgatósága ugy 
intézkedett, hogy már délelőtt vált 
hatók a pénztárnál a jegyek. A je 
gyek ára 10, 20, 30 és 40 lej. 

Látható a „Miénk az éjszaka" 
csütörtökön, pénteken és vasárnap 
4-4 előadásban: 8, 5, 7 és 9 óra- 
kor. Szombaton három előadásban: 
3, 5 és 7 órakor. 

Csütörtökön a nagy mozi-évad kezdete. 
Csütörtökön 3, 5, 7 és este 9 órakor: 

Mienk az éjszaka. A mozi-évad ün- 
nepi megnyitó előadása. Száz száza- 
lékos németül beszélő, hangos ze- 
nélő film-ujdonság. Eddig a legtöké 
letesebb beszelő-film. Kivételes hely- 
árak: 10, 20, 30, 40 lei. 

Pénteken 3, 5, 7 és 9 órakor: Mienk az 
éjszaka. 

Szombaton délelőtt 11.kor mozi-matiné 10 
15 és leies helyárakkal: A halálhid. 

Szombaton 3, 5 és 7 órakor: Mienk az 
éjszaka. 

az éjszaka, 

Felelős szerkesztő: 

pina Gralla, Harry Malm, 
Szőke Szakál 

8 felvonásos vigjáték 
Főszerepben: Izebe Damniels 

Uramnia Seleci maozgáé 

Premier 2szenzáció 3 órás előadás 18 felv. nin-Tin-rin 

.s I. Sárga Dosszu , 
(Sanghai csókes utca) z s 1 

Szökik ű VUI 10 felvonásos dráma Verduura Z el Ú II Vű 

Zenélő és németül beszélő vigjáték Főszerepben: Anna May Wonsg, ; at ay 
Főszereplők : II. Papa kedvence A legszebb háborus film. Történelmi szenzációs zenélő- és hangos-filmben 
zee pauline Starke látomások A másik főszereplő: Iavid Lee, 

a közismert Sonny Boy 
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Claj-Kolozsvár, május 9. 

Vasárnap délig nyitva tarthat- 
nak a borbélyok. Miután a május 
üzediki nemzeti ünnepkor munka- 
szünet van, a borbélyok vasárnapi 
munkaszünetét vasárnap délig fel- 
függesztette a munkaügyi minisz- 
térium. A borbélyoknak ezzei szem- 

niok üzleteiket. 

Két ökröt megölt Tordán a 
villanyáram. Tordáról jelentik: 
Burkus János fuvaros meszet szál- 
litott ökörfogatán. Szekerével a 
Valea Sandukuion haladt, mikor 
két ökör egy villanydrótra jépett 
rá, amely leszakadt egy villany- 

ökröt megölte. 
Az enyedi ipartestület parki 

ünnepélye. Nagyenyedről jelentik : 
A városi parkban az ipartestület 
müsoros ünnepélyt rendezett. Az 
ünnepi beszédeket Oridiu Hulea Ii- 
cenmi igazgató és Elekes kollégiumi 
tanár tartották. Szép sikerrel sze- 
repeltek az estélyen a magyar és 
román dalárdák Pandurescun had- 
nagy, illetve Fővényesi és Veress 
zenetanárok vezetése alatt. A jó- 
tékonycélu parki ünnepély jövedelme 
a beteg iparosok és szegény inas- 
gyerekek felsegélyezésére szolgál. 
Véresre verték egymást a 

lakó és a házigazdája. Nagy- 
enyedről jelentik : Trámbitas Teodor 
háztulajdonos Dabacan nevü lakó- 
jával összeveszett és a veszekedés 
után ölre mentek egymással. A ve- 
rekedés hevében annyira össze- 
verték egymást, hogy mindkettő- 
jüket kórházba kellett szállitani. 
Tévedésből mástütött le. Ká- 

dár Gábor talpasi gazdálkodó 1928 
október nyolcadikán este egy vas- 
doronggal ugy fejbeütötte Matei 
Mihály gazdaálkodót, hogy az néhány 
nap mulva meghalt. Csak a véres 
tett elkövetése után tudta meg, 
hogy nem Matei Pált ütötte le, aki 
kedvesét elszerette, hanem annak 
unokafivérét. A törvényszék Kádárt 
hat évi fegyházra itélte, mig a tábla 
tegnap Kádár büntetését négy évi 
fegyházra szállitotta le. 
Ingyenes méhészetitanfolyam. 

Az Erdélyrészi Méhészeti Egyesü- 
let a méhészeti szakismeretek fej- 
lesztése céljából 1980. évi május 
hó 15-től 25-ig ingyenes méhészeti 
tanfolyamot rendez a méhészet iránt 
érdeklődők részére. Jelentkezéseket 
május hó 14-ig naponta 9-2-ig el- 
fogad az erdélyrészi Méhész Egye- 
Mlet titkári hivatala, Kolozsvári 
Atila-u, 10. 

Ertesitem a n. é. vevőközön- 
séget, hogy finom és házikenyér 
sütődémet május 1 én nyitottam 
meg a Jókai utca 9. szám alatti 
volt Mattay és Hutter-féle pék- 
ségben, ahol naponként 3-szor 
igienikus, tiszta és izléses kivi- 

telüű sütemény és kenyér áll a n. 
é. vevőközönség rendelkezésére. 

Prezensky Béla. 
. 

Edison zett beszélő filmszinház 
. " 

ben hétfőn délig zárva kell tarta- 

oszlopnál. A villanyáram mindkét 

holnapra kenyér nélkül maradt. 

zetésével 

Erdélyben elsőnek berende- 

mz uj vasuti meneirend 
(Kologzsvár.) Május 15 én, mint is-; 
meretes, életbelép az uj vasuti me- 
netrend, amely a közlekedésben 
némi előnyöket fog hozni, de a 
postaforgalomba komoly zavarokat 
okoz majd. Dr. Mocian Aurel posta- 
és távirdafelügyelő, a postaügyek 
kiváló szakértője nyilatkozott az uj 
menetrendről, amelynek tervét vé- 
leményezés végett a postának isel- 
küldötték, és kijelentette, hogy az 
uj menetrend késleltetni fogja a pos- 

Milliárdos jelzálo 

tát. Igy a bukaresti posta egy egész 
napi késedelmet fog szenvedni. A 
Balázsfalva irányába menő posta 
szintén egy napi késést fog szen- 
vesni, hasonlóképpen a besztercee- 
borgóprundi vonalra induló posta is. 
Mocianu postafelügyelő módositó 
javaslatot tett a CFR igazgatóságá- 
nak a menetrendre vonatkozólag, 
mivel a posta késését el lehet ke- 
rülni. 

eegyosz 

göitelintézet 
felálliitásáról beszélnek az 

erdélyi averescanusok 
.. 

(Kolozsvár.) Nehány nappal ezelőtt 
országos feltünést keltett az a hir, 
hogy Averescun tábornok Olaszor- 
szágban négy milliárdos kölcsönt 
szerzett, amelyből jelzáloghitelinté- 
zetet fognak felállitani. Ezt a hirt 
megjelenése után a „Messagero" 
cimü olasz lap cáfolta meg, amely 
kétségbe vonta, hogy Averesecu tár- 
gyalhatott-e egyáltalán olyan pénz- 
ügyi faktorokkal, akik ilyen nagy- 
arányu kölcsönt folyósithatnának. 
Averesecn tábornok hazaérkezése 

után maga is enyhén cáfolta a köl- 
csönszerzési hireket. 

Ezzel szemben kolozsvári averes- 
canus vezetők, akik most érkeztek 
haza a fővárosból, olyan hireket 
terjesztenek, hogy Averescu tábor- 
nok megszerezte a kölcsönt és egy 
nagyarányu jelzálogbankot fognak 
felállitani egyelőre négy milliárd 
alaptőkével, amelyet később hat 
milliárdra fognak felemelni. Hogy a 
hirekből mi igaz, azt a jövő fogja 
megmutatni. 

Moldován átlamtitkár előtt vonul fel 
Kolozsvárt május 10-én a kutonaság 

(Kolozsvár.) Jelentette már a Mai 
Világ, hogy a dr. Dobrescu Aurél 
lemondásával megüresedett erdélyi 
tartományi igazgatói stallumra Mol- 
dován Valérállamtitkárt nevezte ki 
a kormány. Moldovan Valér állam- 
titkár szombaton érkezik Kolozs- 
várra és a május 10i nemzeti ün- 
nep alkalmával előtte rendez disz- 
felvonulást a katonaság. A május 

10i ünnepélyre nagyarányu előké- 
születek történnek és Hodor Victor 
tartományi áilamtitkár dr. Popa 
Ádám vármegyei prefektussal és 
Hatiegan Simon rendőrkvesztorral 
már napok óta tanácskozást folytat 
az ünnepség programmjára vonat- 
kozólag, amelynek végső összeálli- 
tása ma történik meg. 

Tüz pusztitotta el a temes- 
vári „Defira cipogyárat 

(Temesvár.) Tegnap hajnalban ha- 
talmas méretü tüzvész pusztitotta 
el Temesváron a Csillag-utcában 
levő „Defra" cipogyárat, amelynek 
következtében 140 munkás máról- 

A „GDefra" cipőgyárban, amely 
Frank Dezső és Jenő tulajdonát 
képezik, egy idősebb asszony telje- 
siti az éjszakai őr munkáját. 
asszonyt tegnap hajnalban elnyomta 
az álom és igy nem vette észre, 
hogy a gyár tetőzete felől sürü 
füstgomolyog tör elő. Elsőnek a 
szomszédok riadtak fel álmukból és 
értesitették a sarki rendőrőrszemet, 
aki értesitette a tüzoltókat. 
A tüzoltók Biste parancsnok ve- 

azonnal a helyszinére 
vonultak. Ekkor már lángokban ál- 
lott a gyár egész tetőzete, az eme- 
leteken elhelyezett szabászat és 

Magyanr 

Az 

Szinhaáaz 

felsőrészkészitő üzem, valamint a 
földszinti hatalmas bőrraktár és 
gépház is. 

Rendkivül megnehezitette a tüz- 
oltók munkáját az a körülmény, 
hogy mindegyik üzemen hatalmas 
lakatok és vasrácsok voltak, ugy 
hogy külön munkába telt, amig a 
falakból nagynehezen ki tudták verni 
a vasrácsokat és behatolhattak a 
termekbe, ahol már minden anyag 
a tüz martaléka lett. 
Két órai fáradságos munka után 

sikerült lokalizálni a tüzet. A ki- 
szállott hivatalos bizottság megálla- 
pitotta, hogy a tüzet rövidzárlat 
okozta és a tüz elpusztitotta az épü- 
letek nagy részét, az összes nyers- 
anyagokat és kész árukat. A kár 
meghaladja a 12 milliót, amelyből 
igen kevés térül meg biztositás utján. 

dAr vAÁs z 

MHednehteziti a posiai foremimat 

OperaésN. Szinh. 

3 oldal 

Időjárás. Budapestről jelentik: 
A meteorológiai intézet időjárás- 
prognózisa szerint zivataros esők 
várhatók. Később északi szelekkel 
hőmérsékletsülyedés valószinil. 
A hatóságok tehetetlenek a 

borsai antiszemita izgatókkal 
szermmben Máramarosszigetrél je- 
lentik: Borsa községben sulyos an- 
tiszemita excesszusok történtek Con- 
stantin Daniló Jasii diák, Damitrescu 
görögkeleti és Berinde Andrel görög 
katholikus lelkészek izgatásai követ- 
keztében. A csendőrparanesnokság 
utasitást adott, hogy az izgatókat 
tartóztassák le. Dumitrescni letar- 
tóztatták, de társai a polyánai teni- 
plomba menekültek, ahol ötszáz 
paraszt társaságában elbarrikádoz- 
ták magukat. Sfetea csendőrkapitány 
tizennégy csendőrrel megjelent a 
templom előtt és az izgatók kiadását 
kérte, de a parasztok oly fenyegető 
magatartást tanusitottak, hogy kény- 
telen volt visszavonulni. Juga pre- 
fektus és Chindris főügyész a hely- 
szinre utaztak, hogy rendet teremt- 
senek, de a parasztok ekkor már 
Dumitrescu szabadonbocsájtását is 
követelték. A hangulat oly fenyegető 
volt, hogy végül is Dumitrescut 
szabadlábra kellett helyezni. A sza- 
badlábrahelyezett pap a templomba 
ment és ott társaival arra uszitotta 
a parasztokat, hogy a zsidók házait 
gyujtsák fel és öljék meg a zsidó- 
kat, mert Cuza segitségükre jön. A 
megrémült zsidó lakosság és a ha- 
tóságok az esetet táviratilag a bel- 
ügyminiszter tudomására hozták és 

sürgős intézkedéseket várnak. 
Május közepén életbe lép a 

Joung-egyezmény. A Joung- 
egyezmény legkésőbb a hónap kö- 
zepén életbe lép és Németország 
május 15-én fizet először a nem- 
zetközi jóvátételi pénzintézetnek. 
Ez a fizetés az eddig teljesitettek- 
kel ellentétben nem német márká- 
ban, hanem devizákban történik s 
a jegybank már gondoskodott arról, 
hogy a fizetéshez szükséges devi. 
zák rendelkezésre álljanak anélkül, 
hogy nagyobb mennyiségü deviza- 
elvonásból a gazdasági életnek fenn- 
akadása származnék. 
A légköri elektromossággal 

tartottak izzásban egy villany- 
égőt. Nápolyi jelentés szerint a 
műegyetem egyik hallgatója készü- 
léket konstruált, amely a légkör 
elektromosságát felhasználva, órákon 
át izzásban tartott egy villanyégőt. 
Pénzttakarit meg! Ha kirándulásaira 

italszükségletét az „Arany Csizmá-ban 
Straca Regina Maria (volt Deák Ferenc- 
utca) 29. szerzi be. Gróf Teleki.féle faj- 
borok! Egy liter kitünő Aradhegyaljai bor 
kihordásra 24 lei. Valódi olasz malaga 
bor. Krém likőrök. Egy liter cuika garan- 
tált 30 fokos 60 lej. 

Fulgerul közvetitő iroda 
Str. Dacia, v. Radák-u. 2. Uránia-palo- 
tával szemben. Május 1-től futár- 
járat naponta Cluj és Bukurest között, 
pontos és megbizható, egy levél 60 lej. 
Vizumokat 2 nap alatt megszerez 
Bucuresiben, taxa 70 lei. Utleveleket 
Bucuresti megbizottunk által 1700 leiért 
bármely országba, ugyszintén Iélame- 
rikába és Canadába. Informá- 
ciókat kivándorlásra vonatkozólag 
bárkinek dijtalanul nyujtok. - 
Vidékre válaszbélyeggel ellátott le- 

vélre azonnal válaszolok. 

2hatalmas film 2 óráselőadás 18 felv. 

I. Császár csókja 
J. onaparte szerelmi drámája 

10 felv. 
Fősz.: Conrad Nagel, Dolores Castello 
II. Chaplin a kabaréban 

Különleges szinházi vigjáték 8 felvon. 
Fősz.; Chaplin, Betty Balfour 

A nagy moziévad kezdete 

Miénk az éjszaka 
A moziévad ünnepi megnyitó-előadása. 
Százszázalékos németül beszélő, hangos 

és zenélő-fíilm 

Előadások d. u. 8 és fél 6 órakor 
Helyárak: 10, 20, 30 lei 

A szinielőadások 
szünetelnek 

Csütörtökön, május 8.án 

Tosca 
Opera 2 felvonásban 

pPataky Málmán, a bécsi opera 
világhirű tenoristajának vendégfellépte 

Este fél 9 órakor 
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. 
Fogadju 

sem 
hiszi, ha mondom, kiváncsi vagyok 
rád, hogy funkcionál a kitünő Steiner 
professzor vezetése alatt álló zsidó- 
kórház ? 
- Kitünően, amit a következő kis 

történet bizonyit: 
A kórháznak van egy zsidó szol- 

gája, aki azzal van megbizva, hogy 

- Fogadjunk Pancser, el 

a betegeket a kórteremből a mitőbe 
és a mütóből a kórterembe vissza 
tologassa. 
Egy férj, kinek a feleségét aznap 

operálták, ép vele találkozik elsőnek 
és megkérdi tőle izgatottan, sikerült-e 
az operáció? 
A szolga könnyedén legyint : 
„Hát mi az, egy vakbéloperáció ne 

sikerüljön nekünk 2? 
- Hát ez kedves eset, de ha már 

találkoztunk, mondja meg, mi az oka 
annak, hogy a galaci liberálisok nagy 
vésze en block átment a nemeeti-pa- 
rasztpárti táborba, mikor a liberális 
kongresszuson megállapitották, hogy 
Bratianu Vintila rövidesen kormányra 
kerül 2? 
- Figyeljen erre a történetre, ak- 

kor majd megérti: 
Még a háboruban történt, hogy egy 

francia tábornok egyszer egy kis tisz- 
tásra ért, ahol több zsidót talált együtt. 

„Mit csináltok itt ? - rivalt rájuk." 
„Ezcellenc a rabbit hallgatjuk, a 

vabbi a jövőbe lát." 
,Ugy? Ha a rabbi a jövőbe lát, 

mondja meg, mi lesz a háboru vége ?" 
A zsidók összesugnak, aztán azt 

mondja az egyik: 
„A rabbi azt látja, hogy a néme- 

tek fognak győzni." 
„Igen? És hová való a rabbi ? 
,„,Németországba." 
,Hát ha Németországba való és 

et látja, hogy a németek fognak 
győzni, akkor miért jött ide 2* 

„Azért excellenc, mert a rabbi nem- 
csak a jövőbe lát, de amellett még 
egy nagyon okos ember is." 
- Szóval ez az oka a galaci libe- 

vális pálfordulásának ? 
- Ebben maradunk. 

*LAPUNK BUDAPESTEN 
állandóan olvasható a Park-szalloda 
kávéházban, VIII., Baros-tér 19. 

Betéteket ellogad! 

Saját tökéi 
141 millió lej 

olozsvári Takarékpénztár és 
Mitelbank Részvénytársaság 

Cluj, Piata Unirii (Mátyás király-tér) 7. 
Flókjal: Dés, Dicsüszentmárton, Gyulafehérvár, Marosvásárhely, Nagyváradon és Temesváron 

Affiliált intézetei: Tordaaranyosvárme- 
gyei Takarekpénztár Rt., Tordán, Alsó- 
fehérvármegyei Gazdasági Bank és Ta- 
karékpénztár Rt, Nagyenyed, Udvar- 
helymegyei Takarékpénztár At, Szé- ; 
kelyudvarhelyen és Székelykereszturon 
Szászrégen-vidéki Takarék és Hitel Et. 
Szászrégenben és Népbank Részvény- 
társaság Bánffyhunyadon, Szamosujvári 
Hitelbank Részvénytárs. Szamosujvaáron 

Áruraktárai a vasut mellett 

Beléfeket ellogad! 

Saját tőkéi 
141 millió lej 

Minden ba kügyletet legelőnyösebben végez. Engedélyezett devizahely 

Olvassa és ferjessze a „MAI UVICÁG"-ot 

Apróhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 
kizebb apróhirdetés 20 lej. - Állást Keresőn félárom hirdethetnek. 

Az apróhirdetések dija előre fizetendő 

Valódi aradhegyaitjai bor kapható 
?28 leiért a Szemtegyház-u. Csizma- 
szin-vendéglőben. 10 liter vételénél 
1 litert ingyen adok. 

Figyelemn! Nagy zálogházi árverezés 
május 19-én Calea Victoriei 25. szám alatt. 
Az árverezés napján ujitani nem lebet. 

HIGIENA 
füzőszalon 

Strada Samuil Micu (Rózsa-utca) 5.a. 

Miadó 5 szobás modera lakás I. eme- 

leten julius 1-re és 2 szoba irodának föld- 

szinten azonnalra. Érdeklődni Fischer- 
üvegudvar. 

zádogos szakmába vágó mindennemü 
munkát elvállalok, ugymiot: fürdőkádat, 
főzőkályhát stb. uEimró Márton, Str. Duba- 
larilor (Timár-u.) 18. 

mán-zálogházbam (Wesselényi Mik- 
lós-u. 14. május 26-an reggel 8 órakor 
nyilvános árverés lesz. Az árverés napján 
ujitani nem lehet. 

Pianimót keresek bérbe, c met és árat 
Lepage könyvkereskedésben leadni. 

miztos poloskanalá! 25 lej üvegje, 
Kapható Eemeter C. gyógyszertárában. 
Cluj, C. Motilor 2. 

Alig használt nikkelezet gyermekkocsi 
sürgősen eladó. Calea Decebal 60. 

Egy fél háló, filegória ablakok, ajtó 
és liszteszsákok eladók. Csertörő u. 35. 

Jómenetelü bodega családi okok 
miatt azonnal eladó. Calka Mefilor 86. 

Jókedv, e edményes munka, 
siker, minden elérhető, ha az ember 
helyesen él. Minden férfinek el kell olvasni 
az Athenaeum-füzetek 3-4. számát. Cime: 
,Eljen igy1 Ára 62 le, kapható LEPAGE 
könyvkereskedésben, Cluj-Kólozsvár. Küldje 
heaz árát bélyegekben és Lepage franko 
küldi. 

Tipold ok1. miükerfész 
Calea Regele Ferdinand 69. 

Ezen szakmába vágó bármilyen mun- 
kát jutányosan vállai 

Női divat 
divatkülönlegességek nagy- 

Szabó Jent áruháza. Calea Regele ek 
dinand 5. (v. Wesselényi-utca) Telefon 479. 

Gólya- Árubáz női divat különlegességek 

vanpénzel Hanincs pénze! 
Ha lesz pénze! 

Mindenkép vásárolhat 5 havi, vagy 
120 heti részletfizetésre a most ujonan 
megnyilt Rottenberg Márton cég Textil 
divat és Confectio áruházában, Cárolina- 
tér 5. sz. az Ipartestület szekházában. 
La kivitelben tavaszi női kábátok a leg- 
divatosabb zövetekből. Kész férfi öltö- 
nyök a legjobb kivitelben. Férfi és női 
szövetek dus választékban. Selymek min- 
den létező minőségben és szinekben, 
vásznak, siffonok, batisztok és minden 
divat dolgok legolcsóbb beszerzési for- 

rása. Látogassa meg üzletemet s győ- 
ződjön meg előönyös és jó kiszolgájá- 
somról. Minden hitelképes egyén ki lesz 

szolgálva. Tisztelettel 

ROTTENBERG MÁRTON, CLUJ 
P. Carolina 5. Főüzlet Oradea Str.lorga 15 

nagyáruháza. Cal. Regele 
Ferd. 11 (v. Wesselényi-u.) Telefon: 9-57 

Férfi divat 
utóda Boschán Géza. 

Neumann M. atós terüruhák áruháza 
Uri szabóság. Piata Unirii (Főtér) 14. sz. 

zés Fia Késztérfiés gyermekruha- 
Katzés Fia raktár, Mértékutáni szabó- 
ság. Piata Unirii (Főtér) 10. Telefon: 8-285. 

Könyv- papir 
Keszey Alheri Könyv és papirkereskedése, 

-- antiguariuma és nyomdai 
munkák felvételi helye, Piata Unirii (Főtér)i. 

fepage papir, irószer, rajzmüszer 
stb, áruház. Nyomdai- és kiadóvállalat. 
Kérjen jegyzékeket. 

könyv, zenemü, (kotta), 

meáru 
Mártoníffy Testvérek és Társa zőrmedru- 
szövetkabát-aruháza. Piata Unirii (főtér) 
20. Telefon: 10-25. 

Drogueria 
Rószsa . Royaldrogueria és 

illatszortár. P. Uniril 
(Eőtér) 23. Telefon: 7-91. 
egso mepeyogg 

Moskovits és fársa konyhafelszerejévi cik- 
ek, üveg és porcellán ! 

áruk. Alpacca evőeszközök. Calea Regele 
Ferdinand, Főpostával szemben, 

Hötöti-szövöttűri 
kötött és szövött áruk gyári 

Biait lerakata, ahol legolcsóbban 
szerezhet be harisnyát, keztyüt és kötött 
árut. Főfér 18. 

HIRDESSEN A MAI VILÁGRAM 

! 

Cluj-Kolozsvár, május 9. 

Asszonyok réme 
Irta Otto Wurm 

- Gondolkozzék csak, hogy ju- tott Bili a szép Luise Königabir 
villájába ? Mindjárt megtndta, hog 
ki adta a levelet a rendőrségnek 
mert hiszen mindenütt kémei van. 
nak és akkor ön a halál fia és én 
is elkészithetem végrendeletemet, 
A báró elgondolkozott. - 
- Az egész dolgot rossz tréfi. 

nak tartom. Jenkins Mary uj szere. 
tője meg akarta magát ijeszteni, ez 
az egész. Talán többet adott a lány. 
nak, mint maga, mi? 
- Ugylátszik, kegyelmes uram 

mert a lánynak szép lakása van , 
pénz fölött is rendeikezik. 
- Ugy, ugy akkor éppen egy 

másik jött utamba. Huszonöt font 
sterling tehát komédia volt, 100 
forintot kellett volna felajánlani. 
- Hallott valamit a szép Schischa 

Annyról, kegyelmes uram ? - kérdé 
erankony, ki mindinkább nyugodt 
ett. 
- Bizonyára, - mormogta a 

báró, kinek tehetetlen düh szoritotta 
össze a torkát, midőn Annyra gon- 
dolt. - A leány ismét anyjánál 
van. Tegnap láttam egy pillanatra 
a városba menet az ablaknál meg- 
jelenni. 
- Egyelőre semmit sem kell a 

leánnyal törődni kegyelmes uram, 
mert az rögtön gyanut keltene. 
- Bizonyára Trankony, de ne 

feledje, hogy a szép Annyt birni 
akarom, hallja? Neki az enyémnek 
kell lenni, még ha a pokollal kel- 
lene is megküzdenem birásáért. 
- Nem fedezte ön fel még, hogy 

szabadult ki a szobából Anny? - 
kérdé hizelgőn az öreg. 
Allok Nem Trankony, itt talány előtt 
Ilok. 
- Az öreg szerecsen teljesen 

megbizható ? 
- Teljesen odaadóan szolgál en- 

gem. Hiszen nem az első eset, hogy 
egy csábitó szépséget eszére téri- 
tett. Arra esküszöm, hogy másnak 
kellett a leány menekülését előse- 
giteni. 
- De ki legyen az? 
- Türéelem Trankony, majd fel- 

fedezem én a segitőt és aztán.., 
A báró fenyegető mozdulatot tett. 
Trankony hallgatott. 
- Most mutassa meg, hogy mit 

tud Trankony. Ördög és pokol, ta- 
lán remete legyek én itten? Kerit- 
sen egy másikat, aki legalább rö- 
vid időre feledteti az Anny feletti 
veszteséget. 
Az öreg vállait vonogatta. 
- Nehéz lesz kegyelmes uram. 

Van ugyan sok szép leány, akik 
készek ide jönni, de... 
- Mit kezdjek ezekkel a leányok- 

kal, kik mindjárt a nyakamba akar- 
ják akasztani magukat. Én fiatal, 
ártatlan leányt akarok, értette ? 
Trankony gondolkodóba esett. 
- Ismeri kegyelmes uram az 

„angol oroszlánhoz" cimzett korcs- 
mát a nyugati partiuton? - kérdé 
hirtelenül. 
- Nos aztán? - kiáltá megve 

tőleg a báró, hiszen ez a Pratel 
el a hirhedt városrészben van, 
ol... 
- Igen, hol a rettenetes Bill éj 

jel megfordul, - mondotta Tran 
kony borzongva. - Engedje meg 
hogy még többet közöljek kegyel 
mes uram. Az „angol oroszlánban 
szép pincérleány van, ki annyiia 
bájos, hogy minden este telve val 
a vendéglő az utolsó helyig. , 
- Egy pincérnő? - kérdé meg 

vetőleg a báró. 
(Folyt. köv.) 

Tip. LYCEUM-nyomda - Turós Lajos - Ciuj, Str. Regina Maria 12, - Telefon: 11-45.


